

2019年3月14日

各位

会社名 株式会社ブイキューブ
 代表者名 代表取締役社長 間下 直晃
 (コード番号: 3681 東証第一部)
 問合せ先 取締役CFO 大川 成儀
 (TEL. 03-5475-7250)

(訂正・数値データ訂正)「2018年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の
一部訂正について

2019年2月13日に公表いたしました「2018年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正いたします。
 なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「2018年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に、記載の誤りがあることが判明したため訂正するものがあります。

2. 訂正の内容

<サマリー情報>

1. 2018年12月期の個別業績(2018年1月1日~2018年12月31日)

(2) 個別財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2018年12月期	<u>9,501</u>	3,328	<u>35.0</u>	137.62
2017年12月期	9,264	2,709	29.2	112.72

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2018年12月期	<u>9,351</u>	3,328	<u>35.6</u>	137.62
2017年12月期	9,264	2,709	29.2	112.72

<添付資料>

1. 経営成績等の概況

(1) 経営成績に関する分析

(訂正前)

費用面では、「オンプレミス」型、「アプライアンス」型サービス売上増加に伴い仕入原価が増加しましたが、前年度に行った構造改革の効果により、ソフトウェア償却費、販売費及び一般管理費は前期比でそれぞれ約7%、12%減少しました。これらの結果、営業利益は前期の営業損失から 896,290 千円改善し黒字転換しました。

(訂正後)

費用面では、「オンプレミス」型、「アプライアンス」型サービス売上増加に伴い仕入原価が増加しましたが、前年度に行った構造改革の効果により、ソフトウェア償却費、販売費及び一般管理費は前期比でそれぞれ約7%、12%減少しました。これらの結果、営業利益は前期の営業損失から 896,289 千円改善し黒字転換しました。

(2) 財政状態に関する分析

(訂正前)

当連結会計年度末における流動資産合計は 4,997,017 千円となり、前連結会計年度末と比べて 215,246 千円の減少となりました。

<中略>

また、当連結会計年度末における固定資産合計は 5,588,139 千円となり、前連結会計年度末と比べて 290,647 千円の減少となりました。

(訂正後)

当連結会計年度末における流動資産合計は 5,088,218 千円となり、前連結会計年度末と比べて 124,046 千円の減少となりました。

<中略>

また、当連結会計年度末における固定資産合計は 5,496,938 千円となり、前連結会計年度末と比べて 381,848 千円の減少となりました。

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2017年12月31日)	当連結会計年度 (2018年12月31日)
資産の部		
流動資産		
<中略>		
その他	227,977	<u>347,085</u>
<中略>		
流動資産合計	5,212,264	<u>4,997,017</u>
<中略>		
投資その他の資産		
<中略>		
長期貸付金	359,653	<u>364,803</u>
<中略>		
投資その他の資産合計	1,572,306	<u>1,802,552</u>
固定資産合計	5,878,787	<u>5,588,139</u>
資産合計	11,091,052	10,585,157

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2017年12月31日)	当連結会計年度 (2018年12月31日)
資産の部		
流動資産		
<中略>		
その他	227,977	<u>438,286</u>
<中略>		
流動資産合計	5,212,264	<u>5,088,218</u>
<中略>		
投資その他の資産		
<中略>		
長期貸付金	359,653	<u>273,602</u>
<中略>		
投資その他の資産合計	1,572,306	<u>1,711,351</u>
固定資産合計	5,878,787	<u>5,496,938</u>
資産合計	11,091,052	10,585,157

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

(連結損益計算書)

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2017 年 1 月 1 日 至 2017 年 12 月 31 日)	当連結会計年度 (自 2018 年 1 月 1 日 至 2018 年 12 月 31 日)
< 中略 >		
営業外収益		
受取利息	3,286	11,850
受取保証料	4,264	—
< 中略 >		
その他	24,188	17,425
営業外収益合計	90,473	43,236
< 中略 >		
特別損失		
減損損失	1,321,877	—
投資有価証券評価損	—	159,949
< 中略 >		
その他	87,600	7,967
特別損失合計	2,509,950	227,211

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2017 年 1 月 1 日 至 2017 年 12 月 31 日)	当連結会計年度 (自 2018 年 1 月 1 日 至 2018 年 12 月 31 日)
< 中略 >		
営業外収益		
受取利息	3,286	11,850
受取保証料	4,264	4,264
< 中略 >		
その他	24,188	13,161
営業外収益合計	90,473	43,236
< 中略 >		
特別損失		
減損損失	1,321,877	—
投資有価証券評価損	18,766	159,949
< 中略 >		
その他	68,834	7,967
特別損失合計	2,509,950	227,211

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2017 年 1 月 1 日 至 2017 年 12 月 31 日)	当連結会計年度 (自 2018 年 1 月 1 日 至 2018 年 12 月 31 日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
＜中略＞		
投資有価証券評価損益 (△は益)	＝	157,669
＜中略＞		
その他	<u>284,165</u>	<u>△305,639</u>
小計	926,124	1,047,200
＜中略＞		
投資活動によるキャッシュ・フロー		
＜中略＞		
貸付けによる支出	＝	<u>△9,045</u>
敷金及び保証金の差入による支出	△11,287	△181,459
敷金の回収による収入	＝	<u>7,733</u>
保険積立金の積立による支出	＝	<u>△72,269</u>
＜中略＞		
その他	△17,115	＝
投資活動によるキャッシュ・フロー	△2,423,085	△558,206
財務活動によるキャッシュ・フロー		
＜中略＞		
自己株式の売却による収入	＝	<u>11,370</u>
＜中略＞		
その他	1,708	＝
財務活動によるキャッシュ・フロー	2,870,784	△1,035,274

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2017 年 1 月 1 日 至 2017 年 12 月 31 日)	当連結会計年度 (自 2018 年 1 月 1 日 至 2018 年 12 月 31 日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
＜中略＞		
投資有価証券評価損益 (△は益)	<u>15,325</u>	157,669
＜中略＞		
その他	<u>268,840</u>	<u>△305,639</u>
小計	926,124	1,047,200
＜中略＞		
投資活動によるキャッシュ・フロー		
＜中略＞		
(削除)		
敷金及び保証金の差入による支出	△11,287	△181,459
(削除)		
(削除)		
＜中略＞		
その他	△17,115	<u>△73,581</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	△2,423,085	△558,206
財務活動によるキャッシュ・フロー		
＜中略＞		
(削除)		
＜中略＞		
その他	1,708	<u>11,370</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー	2,870,784	△1,035,274

以 上